

# 幸运彩民独揽1500万大奖 大乐透奖池29.79亿元

经历上期头奖轮空后，大乐透头奖未迎大面积反弹，5月11日晚的第16054期仅在甘肃中出1注“独苗”，虽中奖者未有追加，但在5亿元派奖助力下，也收获了1500万元丰厚奖金。当期开奖后，大乐透下期头奖派奖2600万元，奖池上涨至29.79亿元，直逼30亿元大关，无论是头奖派奖奖金还是奖池水位，均创下新高。

## 后区连号组合再开出

大乐透第16054期开奖号码为：前区“02、05、09、21、30”；后区“06、07”。前区号码大小比2:3，奇偶比3:2，“1”字头号码失踪，爆出3枚“0”字头小号，最大号“30”为上期重号，“09”则为间隔10期后开出的冷号；后区开出一小一大的连号组合，这也是连号组合在第16050期至第16052期连续3期开出后，仅隔一期再出江湖，其中“06”为间隔11期后开

的冷号，目前后区最冷号码仍为“01”，截至第16054期断档12期。

当期一等奖中出1注，单注奖金1000万元，此外还可额外多拿500万元的派奖奖金，令单注总奖金达到1500万元。

据核查，该注头奖落户甘肃兰州，中奖彩票是一张4元2注单式票。可惜中奖者未有每注花1元进行追加，白白错失多中900万元追加及派奖奖金的机会。

## 下期头奖派奖2600万

同期二等奖奖金走高，全国中出58注，单注奖金14.17万元，其中28注采取追加，每注可多拿8.50万元，令追加二等奖总奖金达到22.67万元；三等奖中出564注，单注奖金5348元，其中345注采取追加，每注可多拿3208元，令追加三等奖总奖金达到8556元。

固定奖派奖方面，四等奖共中出29777注，其中17124注追加；五等奖中出555830注，其中320611注追加；六等奖中出5433191注，其中3131523注采取追加投注。追加投注且中得四/五/六等奖派奖后单注奖

金分别达到400元、20元、10元，是基本投注单注奖金的2倍。当期固定奖派奖合计向彩民送出1897万元。

第16054期开奖后，大乐透奖池再次飙高，从上期的上涨至29.79亿元，直逼30亿元大关，同时头奖派奖奖金1600万元也滚入下期，与下期的1000万元合并派发，也就是说，周六晚截止的第16055期，大乐透头奖派奖奖金将高达2600万元，固定奖派奖奖金则尚余7184万元，提醒彩民投注时切莫忘记追加。

(肆颜)

## 山东彩民又添新幸运 顶呱刮新票“挖财宝”、“神灯”来袭



5元面值新票“挖财宝”共有8次中奖机会，超多中小奖，最高奖金更是高达10万元。该票以金色土地为主要画面，通过形象的模拟“挖”的动作，为购彩者提供了逼真的游戏体验，实现了游戏性与趣味性的结合。玩法简单易懂，刮开覆盖膜，如果出现“金币”标志，即中得该标志下方所示的金额；如果出现“宝箱”标志，即中得该标志下方所示金额的10倍。中奖奖金兼中兼得。有金币，有宝箱，还有十万大奖等你来挖！

## 神灯神灯，心想事成

10元面值新票“神灯”票面浪漫梦幻，唯美的夜空下，让我们想起阿拉丁神灯的故事，颇具异域风情，满足了我们一切美好的愿望。该票头奖为25万元，中小奖更是丰厚，更多30、50和100元奖级，单张彩票中奖机会多达12次。具体游戏规则为：刮开覆盖膜，如果你的号码中的任意

一个号码与中奖号码相同，即中得该号码下方所示的金额；如出现“神灯”标志，即中得所示金额的3倍。中奖奖金兼中兼得。“神灯”来啦，还等什么，快来实现愿望吧！



## 大乐透5亿派奖正当时

### 菏泽小伙喜中大乐透35万多

大乐透史上最强5亿大派奖正在火热进行中，派奖活动吸引了不少新彩民加入购买大乐透的行列。菏泽小伙小刘(化名)也是其中一位，并于4月18日通过机选追加投注揽获当期大乐透二等奖一注，奖金高达352270元。近日，小刘来体彩中心办理了领奖手续，并和大家分享了他如何幸运博得大奖的喜悦。

“彩票在钱包里待了半个月了，昨天刚知道自己中了二等奖，这才来兑奖了。”当被问到中奖近半个月了，为何一直未办理兑奖手续时，小刘很淡定的回答。原来，小刘是一位刚接触体彩不久的一位新彩民，平时并不常买，看到身边很多朋友平时均有购彩的习惯，有时心血来潮也会打上几注，基本都是机选。据小刘介绍当天路过体彩店时发现体彩店焕然一新，又是条幅、又是旗子很是醒目，像过节般喜庆。小刘就信步走进了该体彩店，才了解到体彩大乐透正在搞5亿大派奖活动，于是自己就机选了5注号码，并在销售员的推荐下进行了追加投注。“粗心大意”的小刘打完彩票随手就放进了钱包，因工作一忙就将购彩这事忘了，以至自己中了大奖还浑然不觉。直到过完“五一”假期，小刘再次到体彩店准备购彩，在顺便核对前期奖票时才发现自己竟然中了大奖，机选的五注号码第一注即中得二等奖，奖金352270元。在了解清楚兑奖流程后，小刘这才赶到中心来办理兑奖手续。

(张运峰)

## 体彩“11选5”杀号大法

**冷热杀号法** 观察近期出现的号码，我们可以发现，开奖号码大多产生于次冷、次热的号码中，所以把最热和最冷号码杀掉，选择温热号码才是明智的选择。

**极限杀号法** 体彩高频11选5

的走势，大多存在着一定的阶段性、极限性，不过这种现象为巧妙杀号提供了很大的可能。

**首尾球杀号法** 首尾杀号法就是将各期首尾球相减，其差值下期普遍绝杀。在应运首尾杀号法时，

应注意首尾相减得出的号码是本期开奖号码，则下期的选号就应该保留。

11选5游戏在我省体彩网点有售，彩民朋友赶紧到各体彩销售网点体验吧！

(虞南)

## 彩票公益金资助建设“光明之家”视障数字阅览室



学生们在图书馆里“看”书

5月11日，在第26个助残日即将来临之际，山东省文化厅、山东省教育厅等单位联合在济南市特殊教育中心举办山东省“光明之家·视障数字阅览室”设备发放仪式暨技术人员培训会。

在本次活动中，山东省“光明之家”数字图书馆项目在省财政厅省级财政专项彩票公益金的支持资助下，向全省17所特殊教育学校发放“光明之家”视障数字阅览室专用设备，并正式在全省市级以上公共图书馆和全省特殊教育系统开通“光明之家”视障数字阅览室，每个阅览室包含盲文学习机、盲用电脑、智能阅读器、听书机

等30件先进的无障碍数字化设备和盲文图书、光盘。

据了解，目前山东省全盲和低视力人群约有67.3万人，其中61.9%的人没上过学，视力的残障，造成了他们在获取文化知识、享受公共文化服务上的劣势。在这样的背景下，山东省于2014年建成了全国第一个面向视障人群的公益性数字文化服务系统——山东省“光明之家”盲人数字图书馆，初步建立起覆盖基层视障群体的服务站点网络，目前提供服务的资源达到15TB，目前已建成59个基层服务站点，将视障群体数字文化服务延伸到基层、延

伸到盲人身边。

视障数字阅览室的建设，得益于省级财政彩票公益金的支持。省财政专项彩票公益金践行彩票“来之于民用之于民”的宗旨，积极支持社会公益事业，在全省支持、建设了多家“视障数字阅览室”，这是我省文化助残、文化助盲事业的一项新的突破，对于保障视障学生在信息化时代享受公共文化服务的权益，提升基层盲校学生利用互联网和无障碍数字化设备获取知识、获取信息的能力，利用数字化平台开展素质教育和技能培训，将起到较大的促进作用。